

SHIVALIK SMALL FINANCE BANK

వ్యక్తిగత సేవింగ్స్ అకౌంట్ ఓపెనింగ్ ఫారమ్

ఖాతా-డిపాజిట్

బ్రాంచ్

ఖాతా నం
కస్టమర్ ID

- యాక్టివిటీ ఐడి/రెఫ. నంబరు
- ఎంటర్ చేసిన వారు
- తనిఖి చేసిన వారు

తేదీ ఖాతా రకము కొత్త ప్రస్తుతమున్నది

కాన్యాస్ ఐడి / ఉద్యోగి. నం. సి- కేవలెస్ నంబర్ (కేవలెస్ అప్డేట్ అభ్యర్థన కొరకు తప్పనిసరి)

దయచేసి కింద ఇవ్వబడిన వివరాల ప్రకారము ఒక ఖాతా ఓపెన్ చేయండి:

సేవింగ్స్ నార్మల్ (1001) సేవింగ్స్ గోల్డ్ (1012) సేవింగ్స్ డైమండ్ (1013) సేవింగ్స్ స్టాఫ్ (1003)
 కార్పొరేట్ సాలర్ అకౌంట్ (1026) సేవింగ్స్ స్కాలర్షిప్ (1005) ఇతరాలు
దయచేసి తొలిసారి జమ చేసే మొత్తమును ఎంటర్ చేయండి చెక్కు నం. బ్యాంక్ బ్రాంచ్
 కౌంటర్ ఓపెన్ చేసే మొత్తము క్యాష్ / చెక్కు

దరఖాస్తుదారు వివరాలు

1 వ దరఖాస్తుదారు కస్టమర్ ID:
2 వ దరఖాస్తుదారు కస్టమర్ ID:
3 వ దరఖాస్తుదారు కస్టమర్ ID:

అప్డేట్ చేసే నిధానము నాకు ఇద్దరిలో ఎవరైనా ఒకరు లేదా జీవించి ఉన్నవారు పవర్ ఆఫ్ అటార్నీ మైనర్ స్వయంగా ఆపరేట్ చేయబడేది ఇతరాలు
 ఏ ఒక్కరైనా లేదా జీవించియున్నవారు మొదటి లేదా జీవించియున్నవారు అందరిచే కలిపి మైనర్ సంరక్షకులుద్వారా ఆపరేట్ చేయబడేది

అధార్ కార్డ్ లింకేజ్ (దయచేసి నా అధార్ కార్డును సేవింగ్స్ బ్యాంక్ ఖాతాకు లింక్ చేయండి)

కస్టమర్ ఐడి 1: అధార్ కార్డ్ నంబర్: ఖాతా లింక్ చేయబడినది
కస్టమర్ ఐడి 2: అధార్ కార్డ్ నంబర్: ఖాతా లింక్ చేయబడినది
కస్టమర్ ఐడి 3: అధార్ కార్డ్ నంబర్: ఖాతా లింక్ చేయబడినది

పైన తెలిపిన కస్టమర్ ఐడి కాకుండా ప్రస్తుతం ఇతరత్రా, నాకు/మాకు ఏదీ లేదని నేను/మేము నిర్ధారిస్తున్నాను/ము. ఒకవేళ ఇతరత్రా కనుగొనబడినట్లయితే, నాకు ఎలాంటి ముందస్తు నోటీసు లేకుండానే కస్టమర్ ఐడిలను ఏకీకృతం చేసే హక్కు బ్యాంక్ కి ఉంది.

కార్డు సదుపాయము ఏటిఎం - కం- డెబిట్ కార్డు

కార్డు అవసరము డెబిట్ కార్డు నంబరు/రెఫరెన్స్ నంబర్ (కార్యాలయ ఉపయోగం కోసం మాత్రమే)

ప్రాథమిక ఖాతాదారి సాధారణం ప్లాటినం
 యాడ్ ఆన్ కార్డు 1 సాధారణం ప్లాటినం
 యాడ్ ఆన్ కార్డు 2 సాధారణం ప్లాటినం

డిస్పాచ్ చేయవలసిన విధానం బ్రాంచ్ వద్ద ఆపి పెట్టడం/హ్యాండ్ డెలివరీ పోస్ట్ ద్వారా

ఇతర సేవలు

ఇతర బ్యాంకింగ్ సేవలను పొందడం కోసం దయచేసి టిక్ చేయండి:

ఎల్ పార్/ మల్టీసేటి చేక్ బుక్ ఎస్.ఎం.ఎస్. బ్యాంకింగ్ పాస్బుక్/ఇ-స్టేట్మెంట్ ఇంటర్నెట్ బ్యాంకింగ్
(దయచేసి 4వ పేజీలోని ఫారమ్ నింపండి)

కస్టమర్ సంతకం

దరఖాస్తుదారుల (లు) బ్యాంక్ అధికారుల సమక్షములోనే సంతకం చేయాలి

1వ దరఖాస్తుదారు 1వ దరఖాస్తుదారు సంతకము

2వ దరఖాస్తుదారు 2వ దరఖాస్తుదారు సంతకము

3వ దరఖాస్తుదారు 3వ దరఖాస్తుదారు సంతకము

నామినేషన్ అవును కాదు నేను నా ఖాతాలో నామినేషన్ చేయాలని అనుకోవడం లేదని ఇందుమూలంగా నేను ప్రకటిస్తున్నాను.

నామినేషన్ ఫారము DA-1: బ్యాంకింగ్ రెగ్యులేషన్ యాక్ట్ 1949, సెక్షన్ 45ZA మరియు బ్యాంక్ డిపాజిట్లకు సంబంధించి బ్యాంకింగ్ కంపెనీల (నామినేషన్) రూల్స్ 1985, రూల్ 2(1) ప్రకారం నామినేషన్ చేయడం.

నా/మా/ మైనర్ యొక్క మరణం సంభవించిన పక్షములో, పై ఖాతాలోని డిపాజిట్ యొక్క మొత్తమును, శివాలిక్ స్మాల్ ఫైనాన్స్ బ్యాంక్ బ్రాంచ్ వారు తిరిగి ఇవ్వడానికి గాను నేను/మేము ఈ క్రింది వ్యక్తిని నామినేట్ చేయుచున్నాను/ము.

పేరు	చిరునామా	డిపాజిటర్ తో బంధుత్వము ఒకవేళ ఉంటే	వయస్సు	ఒకవేళ నామినీ గనక మైనర్ అయి ఉంటే, అతని/ఆమె పుట్టిన తేదీ

ఈ తేదీన నామినీ మైనర్ అయినందున, నేను/మేము శ్రీ / శ్రీమతి. ని నియమిస్తున్నాము

(పేరు, చిరునామా మరియు వయస్సు)

నా/మా/మైనర్ యొక్క మరణం సంభవించిన పక్షములో, నామినీ తరపున ఖాతా లోని డిపాజిట్ మొత్తమును స్వీకరించడానికి గారిని నియమిస్తున్నాను/ము.

ఒకవేళ బోటనవ్రేలి ముద్రలు వేసి ఉంటే, ఇద్దరు సాక్షుల పేరు, సంతకం, చిరునామా డిపాజిట్ దారు (ల) సంతకము (లు)/బోటనవ్రేలి ముద్రలు

<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>
----------------------	----------------------	----------------------

సంబంధిత వ్యక్తి వివరాలు (అదనపు సంబంధిత వ్యక్తులు ఉన్న పక్షములో, దయచేసి సరిబట్టిన ఫారము నింపండి)

సంబంధిత వ్యక్తి యొక్క జోడింపు సంబంధిత వ్యక్తి యొక్క తొలగింపు (కేప్టినీ నంబర్, ఒకవేళ అందుబాటులో ఉంటే)

సంబంధిత వ్యక్తి రకం మైనర్ యొక్క సంరక్షకుడు నామినీ అసైని అధికృత ప్రతినిధి లబ్ధి పొందే స్వంతదారు లబ్ధిదారు

పేరు

పాస్ : యు.ఐ.డి (ఆడార్) :

వోటరు గుర్తింపు కార్డు : ఎన్ఆర్ఐజివ జాబ్ కార్డు :

పాస్పోర్ట్ నంబరు : పాస్పోర్ట్ గడువు తీరు తేదీ :

డ్రైవింగ్ లైసెన్స్ : డ్రైవింగ్ లైసెన్స్ గడువు తీరే తేదీ :

ఇతరములు (కేంద్ర ప్రభుత్వం ద్వారా ప్రకటించబడిన ఏదైనా పత్రం)

ఫ్యాట్కా- సీఆర్ఎస్ (FATCA- CRS) డిక్లరేషన్ - దయచేసి పరిచేపన్ను చెల్లింపుదారు నివాసీతుల (టాక్స్ రెసిడెంట్) డిక్లరేషన్ టిక్ చేయండి (ఏదైనా ఒకటి)

నేను భారతీయ పన్ను చెల్లింపుదారు నివాసీతుడిని మరియు మరేదేని ఇతర దేశ నివాసీతుడిని కాదు, లేదా నేను ఈ దిగువ కనబరచిన పట్టికలో కనబరచిన దేశము/ల యొక్క పన్నుచెల్లింపు నివాసీతుడిని. దయచేసి, పన్ను ఆవశ్యకతల కొరకు ఈ వ్యక్తి ఒక నివాసీతుడిగా ఉండి, ఈ దిగువ అనుబంధిత పన్ను గుర్తింపు సంఖ్యను కలిగియున్న దేశము/లను కనబరచండి:

పుట్టిన నగరం పుట్టిన దేశం*

పన్ను ఆవశ్యకత కొరకు చిరునామా రకం- నివాస స్థలం వ్యాపారం రిజిస్టర్డ్ కార్యాలయము

దేశం#	పన్ను గుర్తింపు సంఖ్య%	గుర్తింపు రకము (టిస్ లేదా ఇతరము, దయచేసి ప్రత్యేకించి పేర్కొనండి)%	పన్ను ప్రయోజనం కోసం చిరునామా		
			<input type="checkbox"/> సంప్రదింపుల కొరకు చిరునామా	<input type="checkbox"/> శాశ్వత చిరునామా	<input type="checkbox"/> దయచేసి ఈ దిగువ చిరునామా వ్రాయండి
			కొండగుర్తు		
			పిన్ <input type="text"/>	రాష్ట్రం <input type="text"/>	దేశం <input type="text"/>

యుఎస్ఎస్ఐ ని కూడా చేర్చడానికి, వ్యక్తి యుఎస్ఎస్ఐ% యొక్క పౌరుడు/ గ్రీన్ కార్డ్ హోల్డర్ % పన్ను గుర్తింపు సంఖ్య అందుబాటులో లేనట్లయితే, దయచేసి తత్సమానమైన ఫ్యాట్కా- సీఆర్ఎస్ (FATCA- CRS) ధృవీకరణను అందించండి: నేను ఈ ఫారము యొక్క సమాచార ఆవశ్యకతలను అర్థం చేసుకున్నాను (ఫ్యాట్కా- సీఆర్ఎస్ (FATCA- CRS) సూచనలు మరియు షరతులు మరియు నిబంధనలతో పాటుగా చదువుకోండి) మరియు ఈ ఫారముపై నాచే/మాచే ఇవ్వబడిన సమాచారము నిజమైనది, సరియైనది మరియు సంపూర్ణమైనది అని మరియు వాటిని అంగీకరిస్తున్నానని/మనీ ఇందుమూలముగా నిర్ధారిస్తున్నాను/ము.

సంతకం

సేవింగ్స్ బ్యాంకు అకౌంట్ నియమాలు

ప్రాథమిక సేవింగ్స్ డిపాజిట్ ఖాతా

పూర్తి కేప్టినీ తో ప్రాథమిక సేవింగ్స్ డిపాజిట్ ఖాతా ఓపెన్ చేయబడుతుంది. కేప్టినీ నియమాలలో ఎటువంటి సడలింపు ఉండదు.

ముఖ్యాంశాలు మరియు సర్వీస్ ధార్మిలు ఈ క్రింది విధంగా ఉన్నాయి:-

- ఒకవేళ ఉన్నట్లయితే, బ్యాంకు విలువ ఆధారిత సేవల కొరకు ధార్మి విధించవచ్చు. కస్టమరు అభ్యర్థనతో దీనిని సాధారణ సేవింగ్స్ బ్యాంక్ ఖాతా మార్పిడి చేయవచ్చు.
- ఒక వ్యక్తి ఒక బ్యాంకులో కేవలం ఒకే ఒక్క ప్రాథమిక సేవింగ్స్ డిపాజిట్ ఖాతా ను కలిగి ఉండడానికి అర్హులు.
- ప్రాథమిక సేవింగ్స్ డిపాజిట్ ఖాతాను కలిగియున్నవారు ఆ బ్యాంకులో మరేదైనా ఇతర సేవింగ్స్ బ్యాంక్ ఖాతాను ఓపెన్ చేయడానికి అర్హులుగా ఉండరు. ఒకవేళ ఒక కస్టమరు ఆ బ్యాంకులో ప్రస్తుతం మరేదైనా సేవింగ్స్ బ్యాంక్ ఖాతాను 'ఇదవరకే కలిగియున్నట్లయితే, అతను /ఆమె ప్రాథమిక సేవింగ్స్ డిపాజిట్ ఖాతా' ను ఓపెన్ చేసిన తేదీ నుండి 30 రోజుల లోపున దానిని మూసివేయాలని అవసరం ఉంటుంది.
- బేసిక్ సేవింగ్స్ బ్యాంక్ డిపాజిట్ ఖాతా అనేది బ్రాంచ్ ద్వారా, కస్టమర్లందరికీ అందుబాటులో ఉండి సాధారణ బ్యాంకింగ్ సేవగా పరిగణించాలి.

సాధారణ నియమాలు

- వ్యాపారసంస్థ/త్రేడింగ్/బాగ్ హోల్డింగ్ ప్రతిపత్తి/యోజనావ్యాప్త/ కంపెనీ/ కార్పొరేషన్లకు ఒక సేవింగ్స్ బ్యాంక్ ఖాతాను తెరవలేదు. షరతులకు లోబడి, ట్రస్టులు/ సొసైటీలు/ దార్మి క సంస్థలు/ విద్యా సంస్థలు ఒక సేవింగ్స్ బ్యాంక్ ఖాతాను ఓపెన్ చేసుకోవచ్చు. లావాదేవీలను బట్టి వ్యాపార ప్రయోజనాల కోసం సేవింగ్స్ బ్యాంకు ఉపయోగించినట్లయితే ఖాతాను మూసివేసే హక్కు బ్యాంకుకే ఉంది.
- ఒక చెక్కును జారీ చేయడానికి ముందు ఆ ఖాతాలో తగినంత నిల్వ మొత్తాన్ని నిర్ధారించుకోవాలి.
- నిడు బదిలీ, అంతర బ్రాంచ్ బ్యాంకింగ్ మరియు ఇతర సేవలపై ధార్మి యొక్క వివరాలు 'సర్వీస్ ధార్మిలు మరియు రుసుములు' బ్రోచర్ యందు లభిస్తాయి.
- ఖాతా యొక్క అసంతృప్తికర నిర్వహణ ఉన్న పక్షంలో, ఆ ఖాతాను మూసివేసే హక్కును బ్యాంక్ కలిగి ఉంటుంది.
- పాస్ బుక్ సదుపాయమును పొందడానికి గాను, దయచేసి మీ హోమ్ బ్రాంచ్ ను సంబంధించండి.
- ఖాతాదారు తరపున తీసుకోబడే చెక్కులు మరియు ఇతర ఇన్స్ట్రుమెంట్లు మాత్రమే కలెక్షన్ కోసం స్వీకరించబడతాయి. ధర్మ-పార్టీ చెక్కులు మరియు ఇతర ఇన్స్ట్రుమెంట్లు ఒక సాధారణ నియమంగా సీకరెండుకోబడవు. అటువంటి చెక్కులను బ్యాంకులో డిపాజిట్ చేసే ముందు కస్టమర్లు వాటిని చెక్ చేసుకోవాలి.
- కస్టమర్లు తమ ఖాతాలో అవసరమైనట్లుగా నిర్ణయించిన నిల్వ మొత్తాన్ని నిర్ధారించుకోవాల్సిన అవసరం ఉంటుంది, అందుకు విఫలమైతే వర్తించే ధార్మిలు విధించబడతాయి.
- భారతీయ రిజర్వ్ బ్యాంక్ మార్గదర్శకాలతో సమ్మతి వహించే కొరకు, ఖాతాను ఓపెన్ చేసుకున్న తర్వాత కాలానుగుణంగా కేప్టినీ (పోల్ డ్రాపులతో సహా) అప్డేట్ చేసుకోవాల్సి ఉంటుంది. బ్రాంచ్ వారితో కేరబిడినట్లుగా కస్టమర్లు ఆవశ్యకమైన పత్రాలు / పోల్ డ్రాపు(ల)ను సమర్పించవలసి ఉంటుంది.
- భారతీయ రిజర్వ్ బ్యాంక్ మార్గదర్శకాల ప్రకారము ఖాతాలో ఉన్న రోజువారీ నిల్వ మొత్తముపై వడ్డీ లెక్కపెడబడుతుంది. ప్రతి త్రైమాసికంలో లేదా ఖాతా మూసివేయబడే సమయములో ఖాతాకు వడ్డీ జమ చేయబడుతుంది. సేవింగ్స్ బ్యాంక్ ఖాతాలపై వర్తించే వడ్డీ రేట్ల కొరకు దయచేసి బ్యాంక్ యొక్క వడ్డీ రేట్ల పేజీలను చదవండి.

నిరక్షరాస్యులు అయిన పక్షములో డిక్లరేషన్
 "కాంటర్ వద్ద వ్యక్తిగతంగా హాజరు కావడం ద్వారా ఖాతా నాచే నిర్వహించబడుతుందనీ, మరియు పైన పేర్కొనబడిన విధంగా తప్ప, చెల్లించడానికి బ్యాంకు బాధ్యత కలిగి ఉండదనీ నేను ఇందుమూలముగా అంగీకరిస్తున్నాను". ఈ ఫారములోని విషయాలను నేను అర్థం చేసుకునే భాషలో నాకు స్పష్టంగా వివరించడం జరిగింది. వ్యాపారం యొక్క నియమాలు మరియు ఇతర షరతులు మరియు నిబంధనలు కూడా నాకు వివరించబడ్డాయి మరియు వాటిని నేను అర్థం చేసుకున్నాను.

సిబ్బంది అయిన పక్షములో డిక్లరేషన్ ఉద్యోగి కోడ్

నేను శివాలిక్ బ్యాంక్ యొక్క ఉద్యోగిని అని మరియు ఖాతాలో డిపాజిట్ చేయబడిన మొత్తము నాకు చెందినదనీ నేను ఇందుమూలముగా ప్రకటిస్తున్నాను. కేవలం సౌకర్యం నిమిత్తము మాత్రమే ఈ ఖాతా ఉమ్మడి పేర్లతో నిర్వహించబడుతుంది. (ఉమ్మడి ఖాతాల విషయములో సిబ్బంది యొక్క పేరు మొదటిది అయి ఉండాలి).

దరఖాస్తుదారులచే డిక్లరేషన్లు / అధికారిక లేదా చట్టపరమైన వాగ్దానం

"నేను / మేము శివాలిక్ స్టాల్ పైనాన్స్ బ్యాంకుతో ఓపెన్ చేస్తున్న ఖాతాల నియమ నిబంధనలను అందుకొని, చదువుకోని మరియు అర్థం చేసుకున్నట్లుగా నేను / మేము నిర్ధారిస్తున్నాను/ము మరియు ఖాతా (ల)ను శాసించే ఈ నియమ నిబంధనలలో పేర్కొనబడిన షరతులు మరియు నిబంధనలకు మరియు వాటికి ఎప్పటికప్పుడు కాలానుగుణంగా చేయబడి సవరణలకు కట్టుబడి ఉండేందుకు మరియు బ్యాంకుచే అందించబడి వివిధ సేవలకు సంబంధించి ఈ ఫారములో జాబితా చేయబడిన మరియు డెబిట్ కార్డు/ ఇంటర్నెట్ బ్యాంకింగ్/ ఎసెఎంఎస్ బ్యాంకింగ్/మొబైల్ బ్యాంకింగ్/టిలి బ్యాంకింగ్ మరియు ఇతర సదుపాయాలతో సహా వాటికే పరిమితం కాకుండా బ్యాంకు తన నోటీసు బోర్డులో లేదా తన వెబ్సైట్ పైన ప్రదర్శించే నిబంధనలకు కట్టుబడి ఉండడానికి ఇందుమూలముగా అంగీకరిస్తున్నాను/ము. ఈ సదుపాయాల యొక్క వాడకము శివాలిక్ బ్యాంకుచే నిర్వహించబడుతున్న వెబ్సైట్ www.shivalikbank.com పై ప్రదర్శించబడియున్న షరతులు మరియు నిబంధనలచే శాసించబడుతుందనీ నేను/మేము తెలుసుకొని ఉన్నాను/ము మరియు వాటిని నేను/మేము అందులోని విషయాలను సమీక్షించాను/ము. నాకు/మాకు ఎటువంటి నోటీసు ఇవ్వకుండానే బ్యాంక్ తన సంపూర్ణ విచక్షణ మేరకు ఏదైనా సేవల్ని పూర్తిగా గానీ లేదా పాక్షికంగా గానీ నిలిపివేయవచ్చునని నేను/మేము అర్థం చేసుకున్నాను/ము. కాలానుగుణంగా వర్తించే సర్వీస్ ఛార్జీల కొరకు బ్యాంకు నా ఖాతాకు డెబిట్ చేయవచ్చునని నేను/మేము అంగీకరిస్తున్నాను/ము. ఖాతాలోని లావాదేవీలు చట్టబద్ధమైన మూలాల నుండి మాత్రమే చేయబడతాయని, చట్టానికి విరుద్ధంగా ఖాతాను ఏ ప్రయోజనం కొరకు ఉపయోగించబడమని నేను/మేము ప్రకటిస్తున్నాము. పైన పేర్కొనబడిన సమాచారం నాకు/మాకు తెలిసినంత వరకు సత్యమని మరియు సరైనదని నేను/మేము ప్రకటిస్తున్నాను/ము.

పై ఖాతాలు / సేవలు / ఉత్పత్తుల నిర్వహణకు సంబంధించి బ్యాంక్ యొక్క నియమ నిబంధనలకు కట్టుబడి ఉండేందుకు నేను/మేము అంగీకరిస్తున్నాను/ము.

ఏదైనా నిషేధిత సంస్థ నుండి నేను/మేము విరాళము/ దానము/ చందాల స్వీకరణ కాదని నేను/మేము ప్రకటిస్తున్నాను /ము.

ఈ ఖాతాపై నేను/మేము డ్రా చేయడానికి నాచే/మాచే ఇవ్వబడిన చెక్కులు/ ఆర్డరులు/ బిల్లులు అన్నింటినీ స్వీకరించవలసిందిగానూ మరియు మొత్తము జమలో లేదా ఇతరతా ఉన్నంత వరకూ అట్టి చెక్కులు లేదా ఆర్డరులను నా ఖాతాకు డెబిట్ చేయడానికి నేను/మేము ఇందుమూలముగా మీకు అధికారం ఇస్తున్నాము.

నా/మా వ్యక్తిగత కేవలం వివరాలను కేంద్రీయ కేవలం రిజిస్ట్రీ వారితో పంచుకోవచ్చు.

నేను/మేము నా/మా రిజిస్ట్రీ నంబరు లేదా/మరియు ఇ- మెయిల్ అడ్రస్ పై కేంద్రీయ కె.వై.సి రిజిస్ట్రీ నుండి ఎస్.ఎం.ఎస్ /ఇ-మెయిల్ ద్వారా సమాచారాన్ని అందుకోవడానికి ఇందుమూలంగా సమ్మతిని తెలియజేస్తున్నాను/ము.

మీ విశ్వాసపాత్రులు,

--	--	--

1 వ దరఖాస్తుదారు

2వ దరఖాస్తుదారు

3 వ దరఖాస్తుదారు

సంతకము / బొటనవ్రేలి ముద్ర: (మగ: ఎడమ బొటనవ్రేలి ముద్ర మరియు స్త్రీ: కుడి బొటనవ్రేలి ముద్ర)

పేరు:

చిరునామా:

సాక్షి (బొటనవ్రేలి ముద్ర అయిన విషయములో) సాక్షి యొక్క సంతకము

ఫ్యామిలీ బ్యాంకింగ్

కుటుంబ సభ్యుడు	పేరు	వయస్సు	GIF	మాతో ఉన్న సేవింగ్స్ బ్యాంక్ ఖాతా నంబర్.	మాతో ఉన్న లాకర్	మాతో ఉన్న ఫిక్స్డ్ డిపాజిట్/ ఖాతా నంబరుతో	మాతో ఉన్న = ఆర్ఎఫ్ / ఖాతా నం.
నాకు					<input type="checkbox"/> అవును <input type="checkbox"/> కాదు		
తండ్రి					<input type="checkbox"/> అవును <input type="checkbox"/> కాదు		
తల్లి					<input type="checkbox"/> అవును <input type="checkbox"/> కాదు		
భాగస్వామి					<input type="checkbox"/> అవును <input type="checkbox"/> కాదు		
పిల్లలు 1					<input type="checkbox"/> అవును <input type="checkbox"/> కాదు		
పిల్లలు 2					<input type="checkbox"/> అవును <input type="checkbox"/> కాదు		

అధికృత అధికారి యొక్క సంతకము

ఉద్యోగి కోడ్

బ్రాంచ్ హెడ్ యొక్క సంతకము

ఉద్యోగి కోడ్

నామినేషన్ యొక్క అక్నాలెడ్జ్మెంట్

శివాలిక్ స్టాల్ పైనాన్స్ బ్యాంక్ తరపున

నామినేషన్ స్వీకరించబడిన మరియు తేదీన రిజిస్టర్ అయినది రిజిస్ట్రేషన్ నం.

ఖాతా పేరు

ఖాతా నెంబరు

కస్టమర్ ID

అధికృత సంతకం

